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I .  ŽIVOTOPIS

Anđelko Milardović (1956. Ogulin), politologiju je studirao u Ljubljani i Zagrebu. Godine 1981. diplomirao
je na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu kod profesora Davora Rodina s temom Znanost
kao proizvodna snaga .
Na istom fakultetu 1986. uspješno je obranio magistarski rad Pojam djelovanja u filozofskoj antropologiji
Arnolda Gehlena kod profesorice Branke Brujić. 
Dana 10. listopada 1989. doktorirao je na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Beogradu. Doktorat
Spontano i institucionalno političko djelovanje. Sociologijsko političko i politologijsko određenje dva
modaliteta političkoga djelovanja obranio je kod profesora Vukašina Pavlovića. 
Za studija na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu pod utjecajem je profesora njemačke
filozofske i sociološke škole. Hegel, Marx, Nietzsche, Husserl, Heidegger, te predstavnici njemačke
filozofske antropologije Plessner, Scheller i Gehlen filozofi su čija je djela studirao. 
Što se sociologa iz germanskoga kruga tiče, najviše traga ostavili su Max Weber, Alfred Schütz, Georg
Simmel, Niklas Luhmann, a u posljednje vrijeme Ulrich Beck s interpretacijom globalizacije i društva
rizika.
Sve znanstveno-nastavne izbore ostvario je na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.
Redoviti je profesor političkih znanosti u trajnom naslovnom zvanju i znanstveni savjetnik u trajnom
zvanju pri Institutu za migracije i narodnosti, u kojem je zaposlen od 1987. godine.
Voditelj je međunarodnog znanstvenog projekta Globalizacija migracija, antiimigrantske stranke i
ksenofobija u Europskoj uniji koji se realizira na Institutu za migracije i narodnosti u suradnji sa
Filozofskim fakultetom Sveučilišta u Splitu.
Iz područja sociologije migracija objavio znanstvenu monografiju Stranac i društvo. Fenomenologija
stranca i ksenofobije, Zagreb, 2013. godine. (Šire: mrežne stranice Instituta za migracije i narodnosti,
Zagreb, https://www.imin.hr/zaposlenici/dr-sc-andelko-milardovic/.)
Konstruirao je DemosMigrantPortal, specijalizirani znanstveni portal iz demografije i migracija na
hrvatskom, engleskom i njemačkom jeziku (www.demosmigrantportal.com).
Uz znanstveno-istraživački rad djelovao je na više sveučilišta i visokih učilišta u Republici Hrvatskoj.
Politologiju je predavao na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilištu u Dubrovniku.
Trenutno predaje na Sveučilištu Sjever, Koprivnica - Varaždin. Sociologiju kulture predavao je na Visokoj
školi za komunikacijski menadžment Edward Bernays u Zagrebu. Na Visokoj školi za primijenjeno
računarstvo Algebra iz Zagreba izvodio je kolegij Sociologija informacijskoga društva. 
U okviru poslijediplomskog studija Marketing posebnih područja na Sveučilištu u Osijeku predavao je
Politički marketing. Na doktorskom studiju Sveučilišta Libertas izvodio je kolegij Globalizacija.
Objavio je više znanstvenih radova i trideset knjiga iz područja političkih znanosti, sociologije i političke
filozofije. Autor je drugog izdanja sveučilišnog udžbenika Uvod u politologiju (2014.) i knjige Znanje o
politici i hrvatska politologija u europskom kontekstu (2020.). 
Godine 2021. objavio je znanstvenu monografiju Simulacija demokracije. Svijet politike kao predstava i
hiperzbilja, te zbirku dokumenata pod naslovom Dokumenti o državnosti i političkom sustavu
Republike Hrvatske. Knjige su objelodanjene u nakladi AGM, Zagreb.
Bio je na studijskim boravcima u Göttingenu (1987.), Bonnu (1991.), Beču (1991.) i Heidelbergu (1994.), na
Institutu za političke znanosti kod Klausa von Beymea i Dietera Nohlena. 
Sudionik je više međunarodnih znanstvenih konferencija iz područja političkih znanosti.
Utemeljitelj je različitih institucija. Početkom devedesetih godina utemeljio je Odjel za politologiju
Matice hrvatske. Rezultat djelovanja bila je zbirka tekstova Prilozi za hrvatski nacionalni program. 
Godine 1994. u Osijeku je utemeljio i vodio nakladničku kuću Pan liber, specijaliziranu za područje
politologije. Centar za politološka istraživanja je utemeljio 2001., a 2013. Institut za europske
globalizacijske studije (www.inegs.com), u statusu digitalnog think - tanka.
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1987. - doktorirao na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u
Beogradu. 
1986. - magistrirao na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u
Zagrebu .
1981. - diplomirao na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u
Zagrebu. 
1987. - studijska usavršavanja u Gottingenu. 
1991. - studijsko usavršavanje u Bonu Beču(1994.) .
1994. - studijsko usavršavanje u Heidelbergu.Institut für Politische
Wissenschaft der Universität Heidelberg.

II .  AKADEMSKA NAOBRAZBA

Bio je direktor Centra za politološka istraživanja. Trenutno je voditelj Instituta za europske i
globalizacijske studije u kojem vodi projekt Globalno društvo rizika i nova društvena paradigma
(https://www.inegs.com/nova-drustvena-paradigma/).
U razdoblju od 1991. do 2021. sudjelovao je u javnom životu u svojstvu medijskog i političkog
analitičara. Javljao se komentarima na velikom broju medijskih kuća, među kojima su: HTV, Nova TV,
RTL, N1, Slovenska televizija, Al Jazeera Balkan, OBN, Mreža TV, Hrvatski radio, Radio Split, Radio
Deutsche Welle, Radio Free Europe. Objavljivao je feljtone i kolumne u listovima Slobodna Dalmacija,
Vjesnik, Večernji list, Glas Slavonije, Fokus. 
Autor je knjige intervjua pod naslovom Politološki razgovorni leksikon (2017.). U knjigu su uvršteni svi
relevantni intervjui od 2000. do 2015.godine. Pojavom novih medija javlja se kao komentator i politički
analitičar na portalima Index, Tportal, Direktno, Net.hr.
Bavi se političkom teorijom, filozofijom, kulturologijom te različitim dimenzijama
sociologijeglobalizacije. Živi i radi u Zagrebu i Splitu.

III .  IZBOR U ZNANSTVENA
ZVANJA 

Izbor u znanstvenog savjetnika u trajnom zvanju. Institut za migracije i
narodnosti/Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2013.
Izbor u redovitog profesora političkih znanosti u trajnom naslovnom zvanju.
Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu/Sveučilište Sjever, Koprivnica-
Varaždin, 2016.
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IV. ZAPOSLENJA I
PROFESIONALNO ISKUSTVO

1987. -  Institut za migracije i  narodnosti ,  Zagreb -2021.
1994. - 2002. - utemeljitelj ,  direktor i  urednik nakladničke kuće Pan Liber.
1994. - utemeljitelj  odjela za politologiju MH.
2001. - utemeljitelj  i  ravnatelj Centra za politološka istraživanja, Zagreb.
2013. - utemeljitelj  Instituta za europske i globalizacijske studije.
2016. - utemeljitelj  Međunarodnog energetskog foruma, Split .
2017. - utemeljitelj   Foruma ICT-društvo, Osijek.
2020. - utemeljitelj   Mediteranskog poljoprivrednog foruma (AGROMED) .  
2021.- utemeljitelj  Geopolitičkog foruma (GEOFOR ).

2016.  -  predavač na Sveučilištu Sjever. Kolegij .  Temeljni pojmovi
politike ideje i  Uvod u Politologiju  (trajni vanjski angažman).
2019. - predavač na doktorskom studiju međunarodnih odnosa  na 
 Sveučilištu Libertas - tema: Globalizacija, metodologija, mediteranski
korijeni globalizacije. 
2011.- 2013. - predavač kolegija Sociologija informacijskog društva i
cybwer kultre, Algebra, Zagreb.
2012. - predavač kolegija "Politički marketing" - Poslijediplomski
specijalistički studij Marketing posebnih područja, Ekonomski fakultet
Sveučilišta u Osijeku .
2012. - predavač jednosemestralnog kolegija "Uvod u politologiju" -
Visoka škola za odnose s javnošću i medije Kairos, Zagreb. 
2013. - 2014. - predavač kolegija Sociologija kulture. Edward Berneys,
Zagreb.
2004. - voditelj  kolegija Politologija, Povijest političkih ideja i
Suvremene političke ideje i  ideologije, dodiplomski studij Mediji  i
kultura društva, Sveučilište u Dubrovniku .
1997. - voditelj  kolegija Politologija, Sociologija politike i  Suvremene
političke ideje i  ideologije, Hrvatski studiji ,  Sveučilište u Zagrebu.
1981.- 1987. - nastavnik, srednja škola "Braće Ribar",  Osijek.

V. NASTAVNA DJELATNOST

http://www.inegs.com/
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VIII .  ZNANSTVENI INTERESI

Politička teorija,  povijest politologije, socijalna fi lozofija,  f i lozofija 20.
stoljeća, globalizacija, sociologija stranaca i ksenofobije, f i lozofija
politike, egzistencijalna ontologija, povijest civil izacija,  Mediteran i
mediteransko mišljenje (A. Camus).

VI. POZVANA PREDAVANJA NA
MEĐUNARODNIM KONFERENCIJAMA
2015.-2018.

Međunarodna znanstvena konferencija Europa sto godina poslije Prvog svjetskog
rata. Lago di Como, 2018. Panelist i moderator na njemačkom i engleskom jeziku.
27. AEMI međunarodna konferencija, At Home or Alienated – Migrants and
receiving countries between integration and parallel-society, between ‘culture of
welcome’ and xenophobia, Husum, 5.-7. listopada 2017.
Međunarodna konferencija, FORhUM, „Freedom and Justice as a Challenge of the
Humanities“, Ljubljana, 1.-3. rujna 2016. 
Međunarodna znanstvena konferencija Regional Cooperation and Regional
Identity in the Western Balkans: Similarities and Differences, Central European
University, Budimpešta, 23. svibnja 2016.
Međunarodna znanstvena konferencija Srednjoeuropski identitet Hrvatske,
Institut za europske i globalizacijske studije, Institut za migracije i narodnosti,
Institut für Donauraum und Mitteleuropa, Zagreb, 11.lipnja 2015. 
Europa regija i Mediteran. Kamo ide Hrvatska?, 23. listopada 2015., Filozofski
fakultet, Split

VII.  MENTORSTVA DOKTORSKIH STUDENATA
I POSLIJEDOKTORANDA 2001.-2016.

2001. – 2015. Broj diplomanata: 8, doktoranda: 2 

Član povjerenstva za obranu doktorskog rada Višeslava Raosa, Fakultet
političkih znanosti ,  2013. godine
Član međunarodnog povjerenstva za obranu doktorata Sanje Vujačić,
Sveučilište Versailles Saint-Quentin-en-Yvelines, Pariz,  19. l ipnja 2016.
Područje političkih znanosti .

     Ustanova: Hrvatski studiji  Sveučilišta u Zagrebu



2018. - 2023. - Globalizacija migracija, antiimigrantske stranke i
ksenofobija. Međunarodni znanstveni projekt. Institut za migracije i
narodnosti ,  http://www.imin.hr/266. http://globe-migrant.com/ .  
2019. - 2024. Demos Migrant Portal  www.demosmigrantportal.com .
2008. - 2012. - Interkulturalni pristup etničkoj različitosti i  identitet:
Hrvatska - Europa (IMIN, voditeljica: dr.  sc. Jadranka Čačić-Kumpes).
2008. - 2012. - Globalizacija politike i  refleksije na hrvatsko društvo i
državu 21.  stoljeća (Centar za politološka istraživanja, Zagreb, voditelj
projekta).
2003. - 2006. -  Hrvatska u procesu globalizacije - promišljanje i
anticipacija budućnosti (Centar za politološka istraživanja, Zagreb,
voditeljica: Jasmina Lažnjak).
1997. -  2002. - Manjine u procesu globalizacije (IMIN, voditelj  projekta).

X.VAŽNIJE ZNANSTVENE PUBLIKACIJE IZ
PODRUČJA POLITIČKIH ZNANOSTI 1995.-2021.

IX. ZNANSTVENI PROJEKTI 

Milardović, A./Šišak M./Tihomir Cipek (ur.) (1995) Hrvatska politološka tradicija. Alineja,
Zagreb
Milardović, A. (1997) Uvod u politologiju. Pan liber, Osijek-Zagreb-Split. 
Milardović, A.(ur.) (1998) Metodologija politologije. Pan liber, Osijek-Zagreb-Split
Milardović, A.(ur.) (1998) Prinosi za povijest politologije. Pan liber, Osijek-Zagreb-Split
Milardović, A. (2014) Uvod u politologiju. Sveučilište sjever, Koprivnica - Varaždin,
(Drugo dopunjeno izdanje. Sveučilišni udžbenik.)
Milardović, A. (2019) Znanje o politici i povijest hrvatske politologije u europskom
kontekstu. Timpress, Zagreb
Milardović, A. (ur.) (2021) Dokumenti o državnosti i političkom sustavu Republike
Hrvatske 1990.-2020. AGM, Zagreb
Milardović, A. (2021) Simulacija demokracije. Svijet politike kao predstava i hiperzbilja.
AGM, Zagreb
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XI.VAŽNIJE ZNANSTVENE PUBLIKACIJE IZ SOCIOLOGIJE
MIGRACIJA I DJELOVANJA U INSTITUTU ZA MIGRACIJE I
NARODNOSTI U ZAGREBU 1998.-2021.

Milardović, A./Marita Brčić Kuljiš (ur.) (2021). Globalizacija migracija, antiimigrantske stranke i ksenofobija:
Refleksije na europska društva i države. Institut za migracije i narodnosti Zagreb/Filozofski fakultet Sveučilišta
u Splitu 
Zbornik radova s istoimene međunarodne znanstvene konferencije održane u Splitu 2019. godine u
organizaciji Instituta za migracije i narodnosti, Zagreb.
Milardović, A. (2016) „Globalization of Culture and the Identity Issue“, u: V. Jerbić,A. Milardović, i H. Špehar (ur.).
Globalization of Culture: European and Global Networks. Zagreb: Fakultet političkih znanosti, str. 15-21.
Milardović, A. (2013) Xenophobie als Kehrseite der zweiten Moderne, Neu Rundschau, 124 (3): str. 92-106.
Milardović, A. (ur.). (2014) Stranci pred vratima Europe. Zagreb, Pan liber.
Milardović, A. (2013) Stranac i društvo: fenomenologija stranca i ksenofobije. Zagreb, Pan liber. Znanstvena
monografija na temu fenomenologije stranaca.
Milardović A., Aleksandar Vukić (ur.) (1998) Manjine u Europi: dokumenti, Institut za migracije i narodnosti. 

XII.VAŽNIJE
KNJIGE 

·Milardović, A. (2021) Simulacija demokracije. Politika kao predstava i hiperzbilja. AGM, Zagreb.
·Milardović, A. (2020) Znanje o politici i povijest hrvatske politologije u europskom kontekstu, Tim Press, Zagreb.
·Milardović, A. (2017) Politološki razgovorni leksikon, Pan liber, IEGS, Zagreb – Split.
·Jerbić, V., Milardović, A. i Špehar, H. (ur.) (2016) Globalization of Culture: European and Global Networks. Fakultet političkih
znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb.
·Milardović, A. (2014) Uvod u politologiju, 2. izdanje, Sveučilište Sjever, Koprivnica.
·Milardović, A. (ur.) (2014) Stranci pred vratima Europe, Pan liber, Zagreb.
·Milardović, A. (2013) Stranac i društvo. Fenomenologija stranca i ksenofobije, Pan liber, Zagreb.
·Milardović, A., Jožanc, N. (ur.) (2013) Demokracija i post demokracija, Pan liber, Institut za europske i globalizacijske studije,
Zagreb.
·Milardović, A. (2012) Tri eseja o euroskepticizmu. O semiotici euroskepticizma, Centar za politološka istraživanja, Zagreb.
·Milardović, A (2011) Druga moderna. Fragmenti o kulturi Zapada. Centar za politološka istraživanja, Zagreb.
·Milardović, A. (2010) Globalno selo. Sociologija informacijskoga društva i cyber kulture, Centar za politološka istraživanja,
Zagreb.
·Milardović, A. (2009) Zapadni balkon, Pan liber, Osijek – Zagreb –Split.
·Milardović, A. (2006) Političke stranke u doba tranzicije i globalizacije, Centar za politološka istraživanja, Zagreb.
·Milardović, A. (2004) Populizam i globalizacija, Centar za politološka istraživanja, Zagreb.
·Milardović, A. (2004) Pod globalnim šeširom, Centar za politološka istraživanja, Zagreb.
·Milardović, A., Riggs, F. W., Teune, H. (2002) Mali leksikon globalizacije, Centar za politološka istraživanja, Zagreb. 
·Milardović, A. (2000.) Zapadni Balkan, Pan Liber, Osijek - Zagreb - Split.
·Milardović, A. (ur.) (2001) Socijaldemokracija. Pan liber, Osijek-Zagreb-Split.
·Milardović, A. (ur.) (2000) Globalizacija, Pan liber, Osijek-Zagreb-Split.
·Milardović, A. (1999.) Metodologija politologije, Pan liber, Osijek – Zagreb – Split.
·Milardović, A. (1998) Prinosi za povijest politologije, Pan liber, Osijek - Zagreb – Split.
·Milardović, A. (1998) Poraz Europe, Pan liber, Osijek – Zagreb - Split.
·Milardović, A. (1998) Srednja Europa između mita i zbilje, Pan liber, Osijek - Zagreb – Split,
·Milardović, A. (1997) Uvod u politologiju, Pan liber, Osijek - Zagreb - Split.
·Milardović, A., Cipek, T., Šišak, M. (1995) Hrvatska politološka tradicija, Alinea, Zagreb.
·Milardović. A. (ur.) (1995) Regionalizam kao europski izazov: pojam, teorija, iskustva, programi, Pan liber, Osijek. 
·Milardović, A. (ur.) (1995) Regionalizam, autonomaštvo, federalizam ili separatizam, Pan liber, Osijek – Zagreb - Split.
·Milardović, A. (1994) Europeizacija Slavonije i Baranje. Sjećanja na Mitteleuropu, Otvoreno učilište, Osijek.
·Milardović, A. (ur.) (1994) Kršćanska demokracija u Europi, Pan liber, Osijek-Zagreb-Split.
·Milardović, A. (1993) Konzervatizam i neokonzervatizam, Aliena, Zagreb.
·Milardović, A. (1992) Srbijanski masovni pokret i hrvatsko pitanje, Globus, Zagreb.
·Milardović, A. (1992) Requiem za Jugoslaviju, IMIN, Zagreb.
·Milardović, A. (1990) Nova desnica, KPSH, Zagreb.
·Milardović, A. (1989) Spontanost i institucionalnost, CDD, Zagreb



XIII .  ODABRANE KNJIGE

1. MALI LEKSIKON GLOBALIZACIJE

MILARDOVIĆ, F. W. RIGGS, H. TEUNE

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2002.

Globalizacija je rezultat i istodobno nastavak stoljetnih
napora oko stvaranja transnacionalne mreže za
rješavanje problema koje na razini jedne države više nije
bilo moguće rješavati - i to ne samo na području
ekonomije. “Globalizacija, naime, nije stvorila samo
svjetsko tržište roba i kapitala, nego i svjetsko tržište
ideja.” (Roman Herzog, bivši predsjednik Savezne
Republike Njemačke)Mali leksikon globalizacije
zamišljen je kao doprinos dubljem razumijevanju ovih
mnogobrojnih i toliko različitih faseta procesa
globalizacije.

2. POD GLOBALNIM ŠEŠIROM
DRUŠTVA I DRŽAVE U TRANZICIJI I
GLOBALIZACIJI 

MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2004.

Tranzicija i globalizacija pojmovi su svakodnevnog
društveno znanstvenog i političkog govora. Riječ je o
procesima koji stubokom mijenjaju krajolik društava u
srednjoj i istočnoj Europi i šire u svijetu. Tranzicija je
pojam koji se u hrvatskoj sociologiji i politologiji prije
1989. godine nije koristio. Kasnije je postao općim
mjestom u komunikaciji, sve do poštapalice i nejasnog
"samorazumljivog govora". Tranzicija je praksa prijelaza
nedemokratskih u demokratske režime. Najprije u
Latinskoj Americi i južnoj Europi, a poslije 1989. u
srednjoj, istočnoj i jugoistočnoj Europi i na tzv.
zapadnom Balkanu. 



MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2006.

Od Aristotela do suvremenih teoretičara, iznjedrene su
tipologije o dobrim i lošim oblicima vladavine. Oblici
vladavine uvijek se vezuju za stranke i stranačke
sustave. Prva politička moderna iznjedrila je
nedemokratske i demokratske oblike vladavine. Koliko
god je demokracija produkt političke moderne i
modernizacije, toliko su i nedemokratski oblici proizvod
prve modernizacije odnosno različitih reverzija, o kojima
je pisao S. P. Huntington.

Bez obzira na demokratske oblike vladavine ili reverzije
političke moderne s elementima sekularnih
fundamentalizama, projekt političke moderne
orijentiran na nacionalno državne premise, u najmanju
ruku od Vestfalskog mira 1648. godine, poglavito
sredine 19. stoljeća do 1989. godine, nije mogao
funkcionirati bez političkih stranaka i stranačkih
sustava.

3. POPULIZAM I GLOBALIZACIJA 
 

MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2004.
Knjiga se sastoji od sljedećih poglavlja: Populizam,
Politološka tipologija populizma, Populističke stranke u
kontekstu politologije stranaka, Populizam u
demokratskim političkim sustavima, Populizam u
srednjoj i istočnoj Europi, Globalizacija, demokracija,
populizam, Globalizacija, fragmentacije: pojavni oblici
neo populističkog otpora.

4. POLITIČKE STRANKE U DOBA TRANZICIJE I
GLOBALIZACIJE



MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2010.

Svjedoci smo masovnih migracija društvenih masa u
virtualni svijet i virtualno društvo. Taj drugi svijet i to
drugo virtualno društvo izdanak su tehnologije koja ih
je zapravo omogućila. Bez tehnologije koja je
omogućila svijet i društvo virtualne stvarnosti teško
bismo mogli govoriti o tako nečemu kao što je
dvostrukost svjetova i društava. Dakle, onih socijalno
interaktivno licem-u-lice realnih i onih stroj-u-stroj
artificijelnih. No već kada se suočavamo s dvostrukošću
svjetova, valja se zapitati o fenomenu masovnog bijega
društvenih masa u virtualni svijet i virtualno društvo. To
je svakako relevantno pitanje koje se može postaviti iz
obzora cyber-kulture globalnog informacijskog društva.
Odgovor na postavljano pitanje nije jednoznačan niti
jednoznačan može biti ...

MILARDOVIĆ

Zagreb: Pan liber, 2009.

Politička filozofija zapadnog balkona (EU), i šire Europe,
pokazuje konstantu bijega od odgovornosti. Ta filozofija
«ne bi se šteli mešati» ili filozofija nemoći nije se prvi
puta artikulirala u hrvatsko slovenskom sporu. Ona ima
svoj povijesni kontinuitet u XX. stoljeću. Kako je riječ o
konstanti onda zborimo o europskoj praksi odnošenja
spram ostatka svijeta, ili vanjskoj slabosti Europe u
regulaciji odnosa s takozvanim «ostatkom svijeta»,. Još
je F. Braudel davno izreko onu znakovitu misao o
poljima jedinstva i nejedinstva Europe, ili svojevrsnoj
europskoj shizofreniji.

5. ZAPADNI BALKON: (FRAGMENTI O
IDEOLOGIJI I  POLITICI ZAPADA) 

6. GLOBALNO SELO: SOCIOLOGIJA
INFORMACIJSKOG DRUŠTVA I CYBER
KULTURE 



MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, Zagreb, 2012.

U knjizi se raspravlja o fenomenologiji i tipologiji
euroskepticizma u doba Druge Moderne. Nadalje se
problematiziraju scenariji budućnosti Europske unije, te
fenomenologija euroskepticizma u Republici Hrvatskoj.

MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2011.

Knjiga je nastala kao izbor tekstova koje je autor
objavljivao u Vjesniku od srpnja 2006. do listopada 2009.
godine. U njoj su sabrani tekstovi na temu
modernizacije (Zapada) i svijeta, moderne, raspada
moderne, druge moderne, post moderne, 
 informacijskog društva i njegovih negativnih strana te
globalizacije kao nastavka modernizacije.

7. DRUGA MODERNA: (FRAGMENTI O KULTURI
ZAPADA)

8. TRI ESEJA O EUROSKEPTICIZMU
 



MILARDOVIĆ, JOŽANC

Zagreb: Pan liber, 2013. 

Ovaj zbornik radova, nastao na temelju znanstvene
konferencije Demokracija i post demokracija u
Hrvatskoj i Europskoj uniji održanoj 22. listopada 2012. u
Zagrebu, u organizaciji Centra za politološka istraživanja
i Instituta za migracije i narodnosti, nastoji približiti
hrvatskoj publici razumijevanje post demokracije ne
samo kao pojma koji pomaže razumijevanju krize
društva već i kao pojma koji uvelike pomaže objasniti
aktualne probleme te probleme liberalne demokracije
kao političkog poretka općenito. Zastupljeni autori:
Anđelko Milardović, Tonči Kursar, Iva Vukojević, Tihomir
Cipek, Žarko Paić, Berto Šalaj, Tin Gazivoda, Slaven
Ravlić, Višeslav Raos, Pero Maldini, Pavo Barišić, Dražen
Lalić.

MILARDOVIĆ

Zagreb: Pan liber, 2013.

Autor analizira pojam stranca kroz povijesne epohe,
filozofske pravce i političke ideologije. Također razmatra
problem ksenofobije koji se posebno aktualizira krizom
politike multikulturalizma u Europskoj uniji.

9. STRANAC I DRUŠTVO.
FENOMENOLOGIJA STRANCA I
KSENOFOBIJE

10. DEMOKRACIJA I POST DEMOKRACIJA
 
 
 



MILARDOVIĆ

Koprivnica-Varaždin: Sveučilište Sjever, 2014.

Knjiga donosi temeljna znanja o politologiji kao
znanosti. Objašnjavaju se temelji pojmovi povezani s
politologijom te se utvrđuju predmet i metode kojima
se bavi. Knjiga donosi i kratak prikaz povijesti
politologije, koja – ako se politologiju shvati kao
sistematizirano znanje o politici i političkim sustavima –
započinje još u antici. Posebna pozornost posvećuje se
strukturi politologije, koju autor objašnjava kroz
nekoliko segmenata, kao što su političke teorije te
unutarnja i vanjska politika. Posljednje poglavlje knjige
čini usporedba politologije sa srodnim znanjima o
politici, kao što su filozofija i antropologija te politička
psihologija, sociologija i povijest.

MILARDOVIĆ

Zagreb: Pan liber & Institut za europske i globalizacijske
studije, 2014.

Riječ je o zborniku tekstova koji se bavi krizom
multikulturalnosti i pitanjem ksenofobije u Europskoj
uniji. Milardović je u zbornik uvrstio radove niz autora
koji na jednu temu gledaju s različitih stajališta s
obzirom na polja istraživanja.

11 .  STRANCI PRED VRATIMA EUROPE 

12. UVOD U POLITOLOGIJU. DRUGO
IZDANJE (OBVEZATNI SVEUČILIŠNI
UDŽBENIK)



MILARDOVIĆ

Zagreb: TIM Press, 2020.

U knjizi Znanje o politici i hrvatska politologija u
europskom kontekstu, njezin autor, prof. dr. sc. Anđelko
Milardović, hrvatski politolog, sociolog i profesor
političkih znanosti, strastveno se i istodobno
participativno-analitički nastoji uključiti u raspravu o
temeljnim pitanjima hrvatske politologijske misli. Kao i
u nekim od prethodnih autorovih djela u kojima se bavi
različitim političkim i politološkim fenomenima
(euroskepticizam, globalizacija, post demokracija) i
ovdje se može primijetiti neobična sinteza akribijski
izvedene teorijske analize i strastvenoga zauzimanja
pozicije kritičara ideologije prema modelu
Mannheimove sociologije znanja.

MILARDOVIĆ

Zagreb: Pan liber, 2017.

Leksikon sadrži četrdeset odabranih razgovora s
autorom kroz proteklo desetljeće i pol te donosi presjek
ključnih tema kojima se autor bavio. Antologijski i
retrospektivni karakter čitateljima omogućuje da
mnoge teme, ideje i razmišljanja budu sačuvana od
zaborava.

13.  POLITOLOŠKI RAZGOVORNI LEKSIKON
 
 

14. ZNANJE O POLITICI I  HRVATSKA
POLITOLOGIJA U EUROPSKOM
KONTEKSTU



MILARDOVIĆ - BRČIĆ-KULJIŠ 

Migracije su konstanta u ljudskoj povijesti. Povijest nam
svjedoči kako se u ljudima nalazi potreba za kretanjem,
promjenama mjesta boravka, osvajanjem novih
teritorija ili otkrivanjem nepoznatih krajolika. Uređene
migracije otvaraju nove horizonte i omogućavaju
ljudima rast i razvoj na svim poljima,i individualno i
kolektivno, pogotovo danas u doba sveopće
globalizacije i digitalizacije. 
Tekstovi prikazani u ovoj znanstvenoj uredničkoj knjizi
rezultat su međunarodne znanstvene konferencije
održane u Splitu 2019. godine u sklopu istoimenog
projekta Globalizacija migracija, antiimigrantske
stranke i ksenofobija u Europskoj uniji: Refleksije na
europska društva i države 21. stoljeća. Navedeni projekt
realizira se u suradnji Instituta za migracije i narodnosti
iz Zagreba i Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, a
kojeg zajedno vode Anđelko Milardović i Marita Brčić
Kuljiš, urednici ove publikacije.

MILARDOVIĆ

Zagreb: AGM, 2021.

Ideja ove knjige bila je istražiti demokraciju u doba
tehno-kulture i simulacije zbilje. Riječ je o vremenu na
prijelazu iz 20. u 21. stoljeće, vremenu definitivne
pobjede tehno-logičkog uma i simulacije svega
postojećega. Riječ je također o vremenu velike
transformacije svijeta na prijelazu stoljeća i globalizaciji
koja je uvelike promijenila konfiguraciju politike i
demokracije vezane uz teritorijalnost nacije-države.

15.  SIMULACIJA DEMOKRACIJE
 
 

16. GLOBALIZACIJA MIGRACIJA,
ANTIIMIGRANTSKE STRANKE I
KSENOFOBIJA U EUROPSKOJ UNIJI:
REFLEKSIJE NA EUROPSKA DRUŠTVA I
DRŽAVE 21.  STOLJEĆA.



MILARDOVIĆ

AGM,Zagreb,2021.
Autor se u knjizi vodi historijsko-genetskom i
institucionalnom logikom odabira i strukturiranja
ključnih dokumenata o političkome sustavu i državnosti
Republike Hrvatske u tridesetogodišnjem razdoblju.
Sukladno historijsko-genetskoj pretpostavci,daje se
izbor središnjih zakona, deklaracija, odluka i zaključaka
na temelju kojih je moguće rekonstruirati slijed razvoja
političkoga sustava i državnosti. 
Pri tome se autor posvema kreće unutar sebi matične,
političke znanosti, ne zalazeći u područje historiografije,
koja bi ovoj temi možda drukčije pristupila. Upravo
zbog politološkog utemeljenja autorovih napora oko
ove teme, važna je i institucionalna dimenzija cijeloga
poduhvata, koja upravo u institucijama te ključnim
pojmovima države, državnosti i političkoga sustava
oblikuje svoj pristup političkome u pokušaju
rasvjetljivanja mnoštva događaja koji su presudno
odredili hrvatsku političku povijest u zadnja tri
desetljeća.

17. DOKUMENTI O DRŽAVNOSTI I  POLITIČKOM
SUSTAVU REPUBLIKE HRVATSKE 1990-2020.
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